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حاصل عبارت  برابر است با:1

۳‏۹34‏۱2‏۸‏1

بین  و  چند عدد صحیح وجود دارد؟2

۱‏۵‏4صفر۰3‏۵‏۹2‏۴‏1

کدام‌یک از تساوی‌های زیر صحیح است؟3

1234

حاصل عبارت  را بیابید.4

1234

حجم یک منشور مربع القاعده به ارتفاع یک متر،  متر مکعب است. مساحت جانبی ‌آن کدام است؟5

1234

اگر  باشد، کدام گزینه همواره درست است؟6

1234

،  و  باشد، ‌آن‌گاه:7 اگر 

1234

ربع عدد  با مربع کدام عدد مساوی است؟8

1234

حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان‌دار بنویسید.                        9
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حاصل عبارت زیر را به شکل یک عدد توان‌دار بنویسید.                        10

حاصل عبارت زیر را به شکل یک عدد توان‌دار بنویسید.                        11

فرض کنید a‏ و b‏ دو عددند. تساوی زیر را کامل کنید.                        12

عبارت توان‌دار را مانند نمونه ساده کنید.                        13

فرض کنید a‏ و b‏ دو عددند. مانند نمونه تساوی زیر را کامل کنید.                        14

فرض کنید a‏ و b‏ دو عددند. مانند نمونه تساوی زیر را کامل کنید.                        15

عبارت توان‌دار را مانند نمونه ساده کنید.16
                                                 

عبارت توان‌دار زیر را ساده کنید )ابتدا نشان دهید پایه‌ها با هم مساوی‌ هستند(.                        17

فرض کنید a‏ یک عدد است. حاصل عبارت زیر را به شکل عددی توان‌دار بنویسید.                        18

فرض کنید a‏ یک عدد است. حاصل عبارت زیر را به شکل عددی توان‌دار بنویسید.                        19

حاصل عبارت زیر را به صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.20
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بین ۵‏۲‏ و ۵‏۲‏- چهل و نه عدد صحیح وجود دارد.2

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:3

                        ۳‏(                          ۲‏(  ۱‏( 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به رابطه حجم داریم:5

پس ضلع مربع قاعده‌ی منشور  است و داریم:
 ارتفاع محیط قاعده = مساحت جانبی

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. برای تمامی اعداد که به صورت  باشد، داریم  به شرطی که  عددی فرد6
باشد:

مثال:                         

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.7

 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.8

پس حاصل مربع  خواهد بود.

9
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18
نکته: اعدادی که توان نداشته باشند توان ‌آن‌ها ۱‏ می‌باشد.
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